
 
 

 
  

Jak si najít nové pracovní místo  
  

Hledání nového pracovního místa je důležitým krokem v každé profesionální kariéře. Bez ohledu na to, zda 
jste nedávno dokončili studia a hledáte své první zaměstnání, nebo jste zkušení profesionálové hledající nové 
výzvy. Proces hledání práce však může být i náročný. Každý jedinec má své vlastní cíle, priority a jedinečné 
dovednosti, které chce uplatnit v pracovním prostředí. Proto je důležité mít strategii, jak efektivně 
prozkoumat trh práce, najít relevantní příležitosti a prezentovat sebe sama jako schopného kandidáta. V 
tomto úvodu se podíváme na různé strategie a tipy, které vám mohou pomoci při hledání nového pracovního 
místa a dosažení vašich profesních cílů.  
 
Pracovní portály.  Pracovní portály jsou online platformy, které slouží k prezentaci pracovních nabídek a 
propojení zaměstnavatelů s potenciálními zaměstnanci. Tyto portály poskytují uživatelům možnost procházet 
širokou škálu pracovních pozic podle různých kritérií, jako jsou obor, umístění, platové podmínky apod. 
Zaměstnavatelé na těchto platformách zveřejňují aktuální volná pracovní místa a hledají vhodné kandidáty. 
Uchazeči o práci pak mohou procházet nabídky, zasílat své životopisy a vytvářet profily, aby se prezentovali 
potenciálním zaměstnavatelům. Každý z těchto portálů může mít své specifické funkce a zaměření, ale 
obecně slouží jako prostředek pro usnadnění procesu hledání a nabízení práce. Mezi neznámější pracovní 
portály patří:  
 

 https://www.uradprace.cz/volna-mista-v-cr  
 https://www.jobs.cz/  
 https://www.prace.cz/  
 https://cz.indeed.com/  
 https://www.atmoskop.cz/  
 https://www.startupjobs.cz/  
 https://www.pracezarohem.cz/  
 https://www.welcometothejungle.com/cs  

 
Sociální sítě. Hledání nového pracovního místa na sociálních sítích představuje moderní a interaktivní přístup 
k nalezení zaměstnání. Sociální sítě jako LinkedIn, Facebook nebo Twitter (X) umožňují uživatelům vytvořit 
profesionální profily, sdílet své dovednosti a zkušenosti a navázat kontakty s lidmi ve svém odvětví. Kromě 
toho mnoho firem a náborových agentur využívá sociální sítě k publikování pracovních nabídek a vyhledávání 
potenciálních kandidátů. Pro uchazeče o práci to znamená aktivní účast v diskuzích, sledování relevantních 
firemních stránek a účtů, a budování sítě kontaktů. Díky tomu můžou být informováni o aktuálních 
pracovních příležitostech a získávat doporučení od profesionálů ve svém oboru. Hledání práce na sociálních 
sítích tak nabízí možnost osobního propojení a budování povědomí o sobě mezi potenciálními 
zaměstnavateli. Mezi neznámější sociální sítě pro hledání nového zaměstnání patří:  
 

 https://www.linkedin.com/  
 https://www.facebook.com/  
 https://twitter.com  

 
Firemní weby. Hledání pracovního místa přes firemní weby je přímý a cílený způsob, jak se dostat k 
pracovním příležitostem v konkrétních firmách. Tyto webové stránky často obsahují sekci "Kariéra" nebo 
"Pracovní příležitosti", kde zaměstnavatelé zveřejňují aktuální pracovní nabídky. Pro uchazeče o práci to 
znamená, že mohou procházet pracovními pozicemi přímo u konkrétních firem, čímž získávají přímý přístup k 
informacím o pracovním prostředí, kultuře a benefitech dané společnosti. Uchazeči také mohou získat 



 
 

 
  

přehled o možnostech kariérního rozvoje a pracovním prostředí dané společnosti. Hledání práce přes firemní 
weby může být efektivní způsob, jak cíleně vyhledávat pracovní příležitosti v oblastech, které vás zajímají 
nebo které odpovídají vašim dovednostem a zkušenostem. Výhodou je, že velká řada zaměstnavatelů na 
svých webových stránkách taktéž umožňuje zájemcům zaslat svůj životopis i v případě, že pro ně aktuálně 
nemají žádné volné pracovní místo, čímž si je zařadí do své evidence a v případě, kdy se nové místo objeví, 
tak mohou rovnou z této evidence čerpat.  
 
Osobní kontakty. Hledání pracovního místa přes osobní kontakty je strategie, která využívá vašich existujících 
sociálních vazeb a sítí. Tato metoda zahrnuje oslovování přátel, rodiny, bývalých spolupracovníků a známých, 
abyste zjistili o pracovních příležitostech, které nemusí být veřejně dostupné. Osobní kontakty mohou 
poskytnout užitečné informace o pracovních pozicích, referencích nebo dokonce doporučeních pro určité 
pozice. Tím, že využíváte svých osobních sítí, můžete získat přístup k možnostem práce, které by jinak mohly 
být přehlédnuty, a mít možnost získat cenné informace o dané firmě a kultuře pracovního prostředí. Hledání 
práce přes osobní kontakty tak může být účinným způsobem, jak využít silné sociální vazby a získat výhodu 
při hledání nového zaměstnání.  
 
Pracovní veletrhy. Hledání pracovního místa přes pracovní a kariérní veletrhy je aktivní přístup k nalezení 
zaměstnání. Tyto veletrhy obvykle představují širokou škálu firem a organizací, které nabízejí pracovní 
příležitosti v různých odvětvích a sektorech. Účastníci mohou osobně komunikovat se zástupci firem, získat 
informace o pracovních pozicích, kultuře společnosti a požadavcích na zaměstnance. Kromě toho mohou být 
k dispozici workshopy, přednášky a poradenství ohledně kariérního rozvoje a profesionálního růstu. Pracovní 
a kariérní veletrhy tak poskytují příležitost nejen k nalezení nového zaměstnání, ale také k budování sítě 
kontaktů, získání znalostí a rozvoji dovedností potřebných pro úspěšnou kariéru.   
 
Personální agentury. Hledání práce přes personální agentury je strategie, která využívá profesionálních 
služeb těchto organizací k identifikaci a zprostředkování pracovních příležitostí. Personální agentury mají 
často přístup k pracovním nabídkám, které nejsou veřejně dostupné, a mohou vám poskytnout informace o 
pracovních příležitostech odpovídajících vašim dovednostem a zkušenostem. Zaregistrováním se u agentur 
můžete získat osobní poradenství a podporu při hledání práce, včetně revize životopisu, přípravy na pohovor 
a poskytování informací o trhu práce. Spolupráce s personálními agenturami může být efektivním způsobem, 
jak získat přístup k širšímu spektru pracovních příležitostí a získat pomoc při dosahování vašich profesních 
cílů.  

 


